



荥阳市第二人民医院 乘医疗卫生事业改革东风 全力打造新型现代化医院



记忆的底片定格在1990年,荥阳市第二人民医院的前身荥阳市公疗医院诞生,2000年4月荥阳市人民政府批准荥阳市公疗医院更名为荥阳市第二人民医院,从此揭开了悬壶济世、救死扶伤的新篇章。她栉风沐雨、披荆斩棘、不断攀登,步履坚定地走过了28年。

历经28年发展,荥阳市第二人民医院现已成为一家集医疗、康复、预防、教学为一体的二级综合性医院。2017年,荥阳市第二人民医院加入郑州人民医院医疗集团成为集团的荥阳医院,荥阳市第二人民医院同时还是荥阳慈善医院、荥阳市城乡居民医保定点医院、荥阳市职工医保定点医院、荥阳市工伤保险定点医院、荥阳市残疾人鉴定及康复定点医院、荥阳120急救中心3号急救站、荥阳市妇女儿童爱心援助工作站、荥阳市老干部健康管理定点医院、荥阳市教师健康管理定点医院及荥阳市中小学生健康管理定点医院。荥阳时报 王世端 通讯员 王金凤 文/图

加强重点专科建设 打造重点特色科室

据了解,荥阳市第二人民医院设有15个临床科室,拥有骨科医院、脑病医院、老年病医院3个专科医院,1个医养结合的东元颐养公寓。

近年来,荥阳市第二人民医院逐步加强重点专科建设,着力打造一批在荥阳市内乃至郑州西区享有良好知名度和技术优势的临床重点特色科室。骨科、心内科、皮肤科技术力量雄厚,区域优势明显。颐养公寓、老年病医院、中医康复科突出行业特色,打造荥阳一流。医院成立胸痛中心,增加产后康复、月子中心、无陪护病房、临终关怀等特色专科。2018年医院投入使用一栋19层新病房楼,新病房楼从设计、建设到装修,以病人为中心的理念始终贯穿其中。新病房楼力争为病人营造舒适的住院环境,病房以两人间为主,每个病房均配置有独立卫生间,24小时热水,并设有安防电视监控系统、病房呼叫系统、网络信息系统等,实现了智能化和数字化的管理,保障了患者安全就医、便捷就医。



荥阳市第二人民医院慈善活动



荥阳市第二人民医院参加荥阳慈善村行活动



荥阳市第二人民医院参加公益活动



荥阳市第二人民医院送慰问金



荥阳市第二人民医院捐赠爱心助学金

加强医疗设备更新 提高精准技术支持

荥阳市第二人民医院注重医疗设备的更新换代,拥有64排螺旋CT、1.5T核磁共振、德国西门子血管造影系统 Artis Zee ceiling(DSA)、全数字化X线摄影系统、骨密度检测仪、全自动生化分析仪、彩色颈颅多普勒以及层流手术室等先进的

医疗设备,为临床治疗提供了更准确的诊断依据和强有力的技术支持。

郑州人民医院医疗集团每天选派各临床科室的副主任医师以上专家长期坐诊查房,使荥阳市民在家门口就能享受到省级优良的医疗服务。

加强慈善公益事业 树立良好社会形象

荥阳市第二人民医院作为荥阳市唯一一家慈善医院,一直致力于慈善事业的发展,一直把慈善公益事业纳入医院的主要工作来做,产生了很好的社会效益。

近年来,在荥阳慈善总会的指导下,医院先后推出多种慈善举措,积极开展“阳光携手健康行”“关爱母婴”“惠老健齿”“居家福慈善医疗卡”“慈善医疗基金卡”“慈善医疗阳光救助”“救助贫困大学生”等多种惠民活动,并为五保户、孤儿、残疾人、低保家庭、生活困难的复退军人、困境未成年人、失独计生家庭老人等困难群体提供了多种医疗优惠政策和一定额度的医疗费用减免。荥阳市第二人民医院每年拿出相应的费用作为医疗慈善基金,用于贫困、特困家庭特殊群体的大病救助,把党和政府的关心和温暖直接体现到为困难患者医疗服务上,努力把造福困难群众的好事办好、实事办实。

截至目前,荥阳市第二人民医院已为3万多个家庭办理了慈善医疗卡,免费体检人员达2万余人次,为门诊患者减免费用260余万元,为住院患者减免费用50余

万元。2018年上半年,荥阳市第二人民医院帮扶低保户、五保户、优抚244人次,救助费用27万元,建档立卡扶贫救助65人次,减免费用4.7万元。这些惠民政策的有效实施,减轻了患者的就医负担,有效改善了群众“看病难、看病贵”的问题,也为医院树立了良好的社会形象。

荥阳市第二人民医院在全院范围内开展“三好一满意”活动,以“优质护理示范工程”为载体,强化临床护理工作,开展优质护理示范病区,优化了病人就医感受,增强了医患沟通,降低了医患纠纷。荥阳市第二人民医院建立随访办公室,对在院、出院病人进行随访,使服务内容得到进一步延伸,真正做到以优质的服务让患者满意。

不忘初心,方得始终。下一步,荥阳市第二人民医院将乘着医疗卫生事业改革的东风奋勇前进,全体医护人员将在团结、奋进、务实的院领导班子带领下,将医院打造成管理一流、技术一流、设备一流、服务一流的新型现代化医院。荥阳市第二人民医院这颗诞生在荥阳大地上的璀璨明珠,必将绽放出更加耀眼的光芒。